

Рецензія

на кваліфікаційну роботу магістра

Авраменко Євгенія Сергіївна

спеціальність 012 Дошкільна освіта

Галузь знань: 01 Освіта / Педагогіка

Тема. Застосування мультимедійних засобів навчання в роботі з дітьми старшого дошкільного віку

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення зумовлена важливістю питань серед яких упровадження мультимедійних технологій у освітній процес сприяє удосконаленню й урізноманітненню діяльності, що має підвищити продуктивність провідного виду діяльності. Крім того, використання мультимедійних технологій у процесі навчання є дієвим засобом активізації пізнавальної діяльності дітей старшого дошкільного віку. У зв'язку з цим важливим завданням постає пошук ефективних педагогічних умов, новітніх підходів до організації роботи з дітьми старшого дошкільного віку із застосуванням мультимедійних технологій.

Якість проведеного дослідження подано у чітко сформульованих завданнях дослідження, представлено конкретний матеріал щодо означеної проблеми. Елементи наукового апарату визначено відповідно до мети, наукова новизна і практична значущість подані адекватно актуальності обраної теми. Достовірність результатів та обґрунтування висновків представлено в логічній послідовності.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. У цілому магістерська робота виконана на належному науково-методичному рівні. Разом з тим, слід визначити питання, що потребують висвітлення під час захисту магістерського проекту:

1. Назвіть основну мету використання мультимедійних засобів навчання в закладі дошкільної освіти.
2. Назвіть напрями за якими відбувається впровадження мультимедійних засобів у закладах дошкільної освіти.

Відзначимо, що робота містить певні не доопрацювання: недостатньо повно представлено вимоги до навчально-методичного забезпечення застосування мультимедійних засобів навчання у роботі з дітьми старшого дошкільного віку.

Однак ці недоліки не мають принципового значення, не впливають суттєво на кінцевий результат і не знижують загального враження від проведеної дослідником роботи.

Практична значимість висновків і рекомендацій. На нашу думку, магістерський проект Авраменко Є.С. відповідає вимогам щодо написання магістерських робіт, глибина завдань, теоретична і практична значущість роботи, обґрунтування висновків переконують, що за умови успішного захисту, студентка заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент:

Кандидат педагогічних наук, доцент

кафедри дошкільної і початкової освіти  Н.М. Павлушенко

08.12.2021